
В Иланском районе местный житель подозревается в сексуальном насилии в отношении приемной дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего жителя города Иланский, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. "а" ч. 3 ст. 132 УК РФ (совершение иных насильственных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетней).

По предварительной версии следствия, подозреваемый и его супруга несколько месяцев назад взяли из детского дома на воспитание 14-летнюю девочку, вместе с которой систематически распивали спиртные напитки. После того, как нетрезвые жена и девочка засыпали, мужчина раздевал приемную дочь и совершал в отношении нее сексуальное насилие, снимая свои действия на камеру мобильного телефона. В настоящее время подозреваемый задержан в порядке 91 УПК РФ. Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/643545>